PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A JOTPUMAHHSA INTPUHIUIIIB AKAJIEMIYHOI

siasemina sosronicners JIOBPOUECHOCTI 310BYBAYIB BULLOT
I‘ 7 \ ) OCBITH O «®IHAHCH, BAHKIBCbKA
CIIPABA TA CTPAXYBAHHSI» INEPLLIOTO

(BAKAJIABPCLKOTO) PIBHSI

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMidyHa J0OPOUECHICTHY?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
T00poYeCHOCTI?

9 3% TaK
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3. Yu naBanu Bu 3rogy moTpumyBaTHCS MPUHIIUIIB aKaJEMIYHOI JOOPOYECHOCTI
miJi yYac HaBYaHHS UOUISIXOM mianucaHHs [ekmapaiii mnpo akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

Tak

100%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHYy poOOTYy MI0A0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIMITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI ITiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Yn posymiere Bu Hacmigkum TOpYIICHHS akaaeMidHoi J00pOYecHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. Un BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «IjIariat» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBuiia IUTYBaHHS MPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Un mepeipsere Bu cBoi HaykoBi mpaii (HAyKOBI CTaTTi, 3BITH 3 IMPAKTHKH,
MMCHEMOB1 poOOTH, T€3U JOTOBIICH, 1HIII Mpalli) Ha 3arMmo3udeHHs (TUiariaT)?

Hi '3%
iHoxi -19%
3aBKAN l78%

9. SIxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO0 METOI0?

YHUKHYTH BifinosiganbHocTi '7%

BHMOIa HAYKOBOI'0 KepiBHUKA -26%
CAMOKOHTPOJIb b7%

10. Bubepith pecypcu Ta nporeaypu, siki Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE Y TIpOIIECi
HaIMCaHHs poOiT

YaCcTKOBO 200 MOBHICTIO MOIAI0 140
4y:Ki TEKCTH K BJIAacHI 0e3 Yo
3a3HAYEeHHS aBTOPCTBA

BHKOPHCTOBYIO YY:Ki TEKCTH ' 0
JOCJIIBHO, aJIe MOCUJIAIOCA Ha 11%

iHIe JKepesio

. l 0,
HUTYIO 13 3a3HAYCHHAM JKEpeaa 85 A)



11. Yu 3acTOCOBYIOTBCSI B YHIBEPCHUTETI 3aXOAM J0O 37100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUTariat?
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12. Yu 3Haere Bu mpo BUNAAKKW CBIOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OIlIHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUIO OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. SIk wacto Bu criucyere?
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14. Yu nonomaraete Bu abo x uu qonomararoTh Bam npy3i mij 4yac KOHTPOJIBHOT
pobotu?
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15. o m1st Bac € BaXJIMBINIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?
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16. Yu BBaxkaeTe Bu 3a moTpiOHE MOBOAWTH 10 BigoMma BUKIIAgava, aaMiHiCTparlii
HaBYaJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (axynpTeTy / YHiBepcuTeTy 1HGOpMaIio Mpo
MOPYIICHHS aKaaeMidHOT T0OpOYeCHOCTI?
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17. Yu craBasiu Bu s)kepTBOIO HE TOOPOYECHUX /I1¥ OJHOTPYITHHUKIB IO BIJTHOIIIEHHIO
1o Bamroi HaykoBoi mparti (Barr matepianu BUKOprucTOBYBaIucs 0€3 MOCHIaHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

He 3HAI0 ’ 11%
Hi ’ 78 %

B 11%

18. dxi, na Bamy naymKy, (QakTopu CHPUYHHSIOTH MOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
J0OpPOUYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiICYyTHiCTh MOTHBANII 10
HABYAHHS

7%

00MeKeHM i J0CTYy N 10
HeoOXiTHoI iHpopmaii

19. flki, na Bamy gymky, 3axonu moTpiOHO MPOBOAMTH 31 3700yBayaMu BHUIIOi
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HAMU HOPM 1 IPUHIUITIB aKaJIeMIYHO1 JOOPOUYECHOCTI?

» OpranizyBaTu KypcH 3 OCHOB aKaJIeMigHOI J0OPOYECHOCTI.
» 3MOTHBYBATH, 3aI[IKaBUTH Ta HATUXHYTH.



